

برائے فوری اجراء

برامپٹن ریممبرنس ڈے 2020 آن لائن طور پر منائے گا

برامپٹن، آن (27 اکتوبر 2020) – کووڈ-19 کے پھیلاؤ کو روکنے کے لیے، سٹی آف برامپٹن 11 نومبر کو رائل کینیڈین لیجن کی شاخ 15 اور 609 کے ساتھ ریممبرنس ڈے 2020 آن لائن طور پر منائے گا۔

برامپٹن کے جنگ کے ویٹیرنز اور سب سے بڑی قربانی دینے والے لوگوں کو سٹی کے [برامپٹن ریممبرنز](#) ویب پیج پر خراج تحسین پیش کیا جائے گا اور سٹی آف برامپٹن کی تمام سہولت گاہوں پر لہرائے جانے والے جھنڈوں کو سرنکوں رکھا جائے گا۔

یہ ویب پیج 11 نومبر کو صبح 10:55 پر نمودار ہو جائے گا، جس پر ایک ورچوئل سروس موجود ہو گی، جس میں مومنٹ آف سائنس اور پلیسنگ آف ورتھس اور اس حوالے سے برامپٹن کے ویٹیرنز کی ویڈیوز شامل ہوں گے، کہ ریممبرنس ڈے ان کے لیے کیا معنی رکھتا ہے۔

برامپٹن کے جنگ کے ویٹیرنز کو ایک خراج تحسین کے طور پر، سٹی ڈاؤن ٹاؤن برامپٹن میں مین اسٹریٹ اور کونین اسٹریٹ پر بینرز لٹکائے گا۔

پوپ کیپین کا آغاز – 30 اکتوبر

رائل کینیڈین لیجن پوپ کیپین کا آغاز 30 اکتوبر کو ہو گا اور یہ 11 نومبر تک جاری رہی گی۔ اس مہم سے حاصل ہونے والے فنڈز کینیڈا کے حاضر سروس اور ریٹائر شدہ ویٹیرنز اور ان کے خاندانوں کی براہ راست معاونت کرتے ہیں اور ساتھ ہی اس بات کو یقینی بنانے میں مدد دیتے ہیں کہ کینیڈین فوج میں خدمات انجام دینے والوں کی غیر معمولی کوششوں کو کبھی نہیں بھولتے۔ رہائشی اور سیاح برامپٹن میں کئی کاروباری مقامات پر ایک گل لالہ کے بدلے پوپ کیپین میں عطیات دے سکتے ہیں۔

اقتباسات

"اگرچہ کہ ہم کووڈ-19 کی وجہ سے اس ریممبرنس ڈے کو منانے کے لیے ذاتی طور پر جمع ہونے کے قابل نہیں ہیں، مگر برامپٹن ریممبرنز کا صفحہ ہم سب کو 11 نومبر کو اپنے جنگ کے ویٹیرنز اور سب سے بڑی قربانی دینے والے لوگوں کو خراج تحسین پیش کرنے کا موقع فراہم کرتا ہے۔ ہم کبھی نہیں بھولیں گے۔"

- پیٹرک براؤن، میئر، سٹی آف برامپٹن

"سٹی کے عملے نے رائل کینیڈین لیجن کی شاخ 15 اور 609 کے ساتھ مل کر ریممبرنس ڈے کو منانے کے لیے ایک خصوصی آن لائن جگہ بنائی ہے۔ یہ ایک اہم تقریب ہے، جس تک تمام لوگ برامپٹن ریممبرنز ویب پیج پر جا کر رسائی حاصل کر سکتے ہیں۔"

- ڈیوڈ بیرک، چیف ایڈمنسٹریٹو آفیسر، سٹی آف برامپٹن

"رائل کینیڈین لیجن، برامپٹن کی میجر ولیم ڈوئیٹ شارپ برانچ 15 کے صدر کے طور پر، مجھے 2020 ورچوئل ریممبرنس ڈے سروس میں شمولیت پر فخر ہے۔ برامپٹن میں ریممبرنس ڈے کا آغاز 100 سال پہلے برامپٹن کے بہترین شہریوں میں سے ایک، ٹاؤن کونسلر اور گریٹ وار ویٹیرنز ایسوسی ایشن (جسے بعد میں لیجن کہا گیا) کے ڈومینین پریزیڈنٹ نے کیا۔ ان کا نام تھا میجر ولیم ڈی شارپ۔ انہوں نے 1920 میں برامپٹن میں 1 ریممبرنس ڈے کا آغاز کرنے میں کلیدی کردار ادا کیا اور اب ان کی یاد میں ایک سڑک کا نام رکھا گیا ہے۔ اس کے بعد سے اور ٹیکنالوجی کے ساتھ، ہم نے برامپٹن ریممبرنز پروگرام کو تقریبات کے ایک ایوارڈ یافتہ سلسلے میں تبدیل کر دیا ہے، جس ہم ہر سال انعقاد کرتے ہیں۔ میرے خیال میں میجر شارپ کو فخر ہو گا۔"

- برائین کیپون، صدر، میجر ولیم ڈوئیٹ شارپ برانچ 15، رائل کینیڈین لیجن، برامپٹن

"اس سال دوبارہ، ہم نے ریممبرنس ڈے منانے کے لیے سٹی آف برامپٹن سے شراکت داری کی ہے۔ مگر یہ سال مختلف ہو گا، کیونکہ سروس آف ریممبرنس آن لائن ہو گی۔ ہم ان تمام لوگوں کی خدمات کو خراج تحسین پیش کرتے ہیں، جو ہماری آزادی کے تحفظ کے لیے

اپنے آپ کو خطرے میں ڈالتے ہیں اور ان کی خدمات اور قربانی کے لیے ان کا شکریہ ادا کرتے ہیں۔ 11 نومبر کو صبح 10:55 پر برامپٹن ریپمبرز کے ویب پیج کو ملاحظہ کرنا یقینی بنائیں۔"

- جوڈی-این ٹیلر، صدر، رائل کینیڈین لیجن برانچ 609

-30-

کینیڈا میں تیز ترین رفتار سے بڑھنے والے شہروں میں سے ایک کے طور پر برامپٹن 650,000 لوگوں اور 70,000 کاروباروں کا گھر ہے۔ ہمارے ہر عمل کا مرکز عوام ہوتے ہیں۔ ہمیں اپنی متنوع کمیونٹی سے توانائی ملتی ہے، ہم سرمایہ کاری کے لیے کشش پیدا کرتے ہیں اور ہم ٹیکنالوجی اور ماحولیاتی جدت میں رہنما کردار ادا کرنے کے سفر پر نکل رہے ہیں۔ ہم ایک صحت مند شہر کی تعمیر میں بڑھوتری کے لیے مل کر کام کرتے ہیں، جو محفوظ، قابل استحکام اور کامیاب ہو۔ ہمارے ساتھ ٹویٹر، فیس بک اور انسٹاگرام پر مربوط ہوں۔ www.brampton.ca پر مزید جانیں۔

میڈیا کنٹیکٹ

مونیکا ڈوگال

کوآرڈینیٹر، میڈیا اینڈ کمیونٹی انگیجمنٹ

اسٹریٹیجک کمیونیکیشن

سٹی آف برامپٹن

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca